

美東南區中華學人協會 1995-1996 (第二十屆)

美東南區中華學人協會的回憶

一九九五 / 一九九六年

會長：殷清峰

本會成立於一九七七年，在歷任會長努力耕耘之下，會務蒸蒸日上，會員年有增加，一九九六年已超過三百人，遍佈於美東南區八州，由 289 人增加到 310 人，其中喬治亞新增七人，北卡也新增七人。

本會會員是學有專長的僑社精英，學歷均在碩士以上，其中 92% 以上擁有博士或醫生學位。若以服務單位分類，則在學校從事教學者有 62%，在政府機關工作者為 8%，其他在私人企業或自行創業者有 30%，若以會員專長分類，則比較複雜，我們有下列四類統計：醫藥 / 生物 84 人、理工 / 科技 186 人、人文 / 社會 29 人、財務 / 經濟 11 人。

值得特別提起的是本會會友何英剛教授榮獲當選為中央研究院第二十一屆生物組院士，何教授在年會中演講“台灣環境與工業衛生的展望”。另一位中央研究院院士郝延平教授亦在會中演講。

本會工作人員致力義務服務，參加了許多在亞特蘭大地區的活動，例如國慶、新年大型活動、抗日勝利紀念，以及抗議中共在台灣海峽演習的橫蠻行動等。另外，也在亞特蘭大、阿拉巴馬及北卡舉行講座及聚會，並繼續發行“思源”刊物。

每年年會為本會最大活動，我們也安排政府官員來賓演講，主講貴賓有葉金鳳政務委員，中央研究院何英剛院士，和工研院企劃組黃組長。此外我們也邀請北高兩市市長陳水扁及吳敦義，兩位市長都因事忙未能參加。

論文發表會上，本年度會員踴躍投稿，共有二十一篇，分成下列四組：

- 人文組，共有六篇論文。討論內容包括海外華人中文教學與傳統寓言文學，大陸與香港的福利制度，西藏文學研究及中共民族政策的制定與鄧後政情的蠢測。

- 財經組共有論文四篇。內容包括貨幣模式與預測，在美華資銀行經營的近況及利用統計及實行投資於股票之經驗談。
- 醫藥組提出五篇報告，已促進全體會員及眷屬的健康為主題，著重於精神醫學及檢驗醫學，利用最新科技儀器從事疾病探討分析與預測。
- 科技組也有六篇論文，內容包括電腦人工神經網路的應用，電漿動力效應的研究，多度空間數據庫的檢尋，應用學 Specker Group 的分析及一九九五新的食物管理法規對中國餐館作業的影響。

論文之外，另有眷屬的活動，讓與會的會員，闔家歡喜。

本人有幸能夠和許多同仁一起工作，為會員及僑社服務，至感榮幸。謹將工作同仁列名於後，以致謝意。

一九九六年工作人員名錄：

會 長：殷清峰

副會長：蔡山慶

秘 書：康薇

思源主編：歐晉義

年會總幹事：莊建雄

年會論文召集人：盧博榮；分組負責人：施敏男〈財經組〉，何智達

〈醫藥組〉，莊建雄〈科技組〉，劉遐齡〈人文組〉

會長提名及選舉委員會：何智達主席；委員：宋鴻樟、楊乃莊、殷清峰和

蔡山慶

會員資格審查委員會：徐孝華主席；委員：錢興格，許渝生

顧問群團：李小恩秘書〈會務〉，陳立夫〈法律〉，董宗德〈財務〉，范國祥和

林立〈編輯〉

八州代表：阿拉巴馬州，廖廣信；佛羅里達州，陳偉；喬治亞州，楊辰夫；

肯塔基州，王先俊；密西西比州，陳存傑；北卡羅來納州，張淵源

；南卡羅來納州，毛玉鳳；田納西州，盧博榮